
„A jó szokásokon kívül a legnagyszerűbb dolgok, melyeket gyermekeidnek adhatsz, a szép emlékek.” 
 Sydney J. Harris 

Mikulás érkezett a Szent Pál templomban 

 

December 6.-ra szervezett Mikulás délelőttön friss kalács, meleg kakaó és tea várta a közel 

70 gyermeket, akik nagy izgalommal érkeztek. Meg kell hagyni nagyon ügyesen ment a 

reggeli és reméljük mindenki jól is lakott, bár tudjuk, hogy titeket inkább a Mikulás izgatott. 

A Mikulás is jó időben megérkezett.  A reggeli után kis zenekarunkkal és énekeseinkkel a 

templomban dalokat tanulhattak, énekelhettek. Miután mindenki megérkezett 

megismerhették Szent Miklós püspök életét, illetve kérdésekre válaszolhattak, s jó válasz 

esetén szaloncukor lett a jutalom. Még pár ének következett a Mikulásról és végre 

megérkezett közétek Ő maga, a Mikulás is. A kezdeti bátortalanságot legyőzve, lettek 

olyanok is, akik énekeltek neki, és közben mindenki átvehette a saját kis Mikulás csomagját. 

Végül még fotózkodhattak is vele. 

Köszönjük mindannyiotok részvételét, és reméljük jól éreztétek magatokat! 

Köszönjük a segítséget, támogatást segítőinknek: a két lelkes anyukának, Cilinek, Flórának és 

Lacinak, a Dóriknak, Fanninak, Krisztinek, Leának, Patríciának, Boginak, Toncsinak, Petinek és 

nem utolsó sorban a zenészeknek – Berninek, Esztinek, Benőnek. 

Köszönjük a gyermekek kakaózásához szükséges poharakat a „Helikopter ovinak”. 

Köszönjük azon szülők segítségét is, akik időben jelezték részvételi szándékukat és ezáltal 

biztosították, hogy megfelelő számú csomaggal érkezhessen a Mikulás. 

Sajnos lettek olyan gyerekek is, akik lebetegedtek. Nekik mihamarabbi gyógyulást kívánunk, 

reméljük otthon azért meglepte őket a Mikulás reggelre  és remélhetőleg jövőre velük is 

találkozhatunk egészségesen. 

Csodaszép, reményteli várakozást kívánunk minden családnak! 

         Vén Attila és Beáta 

„Karácsony készül, emberek! 

Szépek és tiszták legyetek! 

Súroljátok föl lelketek, 

csillogtassátok kedvetek, 

legyetek újra gyermekek 

hogy emberek lehessetek!” 

  Wass Albert 


